Acknoelc otnv ELOUYpaun ouaAn Kivhon .

L Jwpa Kweltol pe otabepn taxvtnta pétpov u=36 Km/h .
A. Na petatpéete tnv taxVtnta os m/s.
B. Na KAveTe T0 SLAypoppa U-t.
I. Na kdvete 1o Staypappo x-t , eav yia t,=0 givat x,=0
A. No Bpeite TV LETATONLON TOU CWLATOG LECO OE XPOVIKO Slaotnpua 45 sec.

L Jwpa Kwveltol pe otobepn taxUTnTa HETPOU edv o€ 15 sec £xeL Stavu osL amootaon
330 m.
A. Na Bpeite tnv taxvtnta os m/s kat o Km/h .
B. Na Kdvete t0 SLaypoppa u-t.
I. Na kdavete 1o Staypappoa x-t, eav yia t,=0 givat x,=0
A. No Bpeite TV LETATONLON TOU CWATOG LECO OE XPOVIKO Sldotnua 45 sec.

i Jwpa Kweltal pe otabepn taxvTnTa PETpou U=25 m/s.
A. Na kavete 10 Staypappa u-t.
I'. Na KAvete to Sldypappa x-t , eav ya t,=0 eival x,=0
A. Na Bpeite To Xpovikd SLACTN O TIOU QTTOLTELTOL WOTE TO OW LA VAL LLETOKLVN Bl
1200m .

P

AUo ocwpata (A kat B) améyouv petaly toug 1400 m . Kwvolvtal avtiBeta
( avtippomna) mavw ot pla v Beia, pe otabepec TaxUTNTEG Ua=35m/s kat ug=35m/s .
Na Bpeite mOTe KAl TTOU, O OX£0N UE TIG APXLKEG Tou g B€oelg ,0a cuvavtnBolv .

o

AVo owpata ( A kal B ) améyxouv petalt toug 1400 m . Kwvouvtal mpogtny idla
kateVBuvon ( opopporna), mavw o pia euBeia |, pe otaBepeg ToxVTNTEG UA=35m/s
Kal ug=105m/s . To A ponyeitat tou B.

Na Bpelte mote KaL Tou, 0 6XEon UE TG OPXLKEG TouG B£oeLg ,Ba cuvavtnBolv .




